

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

W postępowaniu przetargowym pod nazwą:

**USŁUGA GOSPODAROWANIA
(ZAŁADUNEK, TRANSPORT I ZBIERANIE/PRZETWARZANIE)
ODPADU O KODZIE 19 08 02 - ZAWARTOŚĆ PIASKOWNIKÓW
Z OCZYSZCZALNI POMORZANY W SZCZECINIE**

Pytanie 1

Bardzo proszę o informację czy posiadają Państwo badania odpadów (wykonane przez akredytowane laboratorium) wskazanych w specyfikacji pn. "Usługa gospodarowania (załadunek, transport i zbieranie/przetwarzanie) odpadu o kodzie 19 08 02 - Zawartość piaskowników z oczyszczalni Pomorzany w Szczecinie" ?

Odpowiedź 1

Zamawiający – Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie w załączeniu przekazuje badania odpadów z Oczyszczalni Ścieków Pomorzany w tym odpadu o kodzie 19 08 02 Zawartość piaskowników.